



Πατριάρχης Αλεξανδρείας δέχθηκε αντιπροσωπεία της Ρωσικής Εκκλησίας

[gallery link="file" columns="2"]

Στις 11 Μαρτίου 2010 ο Μακαριώτατος Πάπα και Πατριάρχης Αλεξανδρείας Θεόδωρος Β΄ δέχθηκε στο Πατριαρχικό Μέγαρο στην Αλεξάνδρεια την αντιπροσωπεία της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας που έφτασε στην έδρα της Αλεξανδρινής Εκκλησίας με την ευλογία του Αγιοτάτου Πατριάρχη Μόσχας και πασών των Ρωσιών κ. Κυρίλλου.

Τα μέλη της αντιπροσωπείας ήταν ο Επικεφαλής της Γραμματείας του Πατριαρχείου Μόσχας Επίσκοπος Σολνετσογκόρσκ Σέργιος, ο Αντιπρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ, ο έξαρχος του Πατριαρχείου Μόσχας στο Πατριαρχείο Αλεξανδρείας ηγούμενος Λεωνίδα Γκορμπατσέφ και ο τελών χρέη υπεύθυνου του Πατριαρχικού πρωτοκόλλου πρωθιερέας Ανδρέας Μίλκιν. Σκοπός της επίσκεψης της ρωσικής αντιπροσωπείας ήταν η προετοιμασία για την επίσημη ειρηνική επίσκεψη του Πατριάρχη Μόσχας και πασών των Ρωσιών Κυρίλλου στην Αλεξανδρινή Εκκλησία.

Ο Επίσκοπος Σέργιος μετέφερε στον Μακαριώτατο κ. Θεόδωρο τις καλύτερες ευχές του Προκαθημένου της Ρωσικής Εκκλησίας. Από την πλευρά του ο Μακαριώτατος Πάπα και Πατριάρχης Αλεξανδρείας Θεόδωρος δέχθηκε τους επισκέπτες με πατρική στοργή και παρακάλεσε εν αναμονή της επίσημης επίσκεψης να μεταφερθούν οι εγκάρδιες ευχές του στον Πατριάρχη Κύριλλο. Επίσης ο Πατριάρχης Θεόδωρος αναφέρθηκε στις παλαιές του εμπειρίες επαφών με τον τότε Πρόεδρο του ΤΕΕΣ όπως και στις προηγούμενες επισκέψεις του στη Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία.

Ακόμα οι λεπτομέρειες της προσεχούς επίσκεψης συζητήθηκαν στη διάρκεια των συναντήσεων με τον Επίσκοπο Μαρεώτιδος Γαβριήλ, τον Βαβυλώνα Νήφωνα και τον Νιτρίας Νικόδημο.

Κατά τη διάρκεια της παραμονής τους στο Πατριαρχείο Αλεξανδρείας τα μέλη της αντιπροσωπείας επισκέφθηκαν, στις 10 Μαρτίου, την Πατριαρχική Μονή του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου στον Καΐρο, όπου προσκύνησαν τα ιερά λείψανα του μεγαλομάρτυρος και άλλα κειμήλια της Μονής. Επίσης έψαλαν την «Αιωνία Μνήμη» των μακαριστών Προκαθημένων της Εκκλησίας Αλεξανδρέων και επισκέφθηκαν τον Πατριαρχικό Ναό Αγίου Νικολάου καθώς και το Μετόχιο του Πατριαρχείου Μόσχας Ιερό Ναό του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Δημητρίου.

Τέλος πραγματοποιήθηκαν οι συναντήσεις των μελών της αντιπροσωπείας με τον Πρέσβη της Ρωσίας στην Αίγυπτο κ. Μ. Μπογκντάνωφ και το Γενικό Πρόξενο της Ρωσίας στην Αλεξάνδρεια κ. Δ. Κουρακώφ.

Μια πηγή: <https://mospat.ru/gr/news/57610/>